

探索世界,关爱地球

诚信

4月27日,我怀着无比激动的心情,在青岛书城参加了《环球少年地理》创刊十周年暨《探险家学院》全集出版读者见面会。

通过环球少年地理执行主编的介绍,我们了解了《环球少年地理》杂志创办的初衷,回顾了创刊十年来的精彩点滴,跟随著名探险家、摄影家“平老虎”贾纪谦老师的镜头,开启了一场“狂野东非”的探险之旅。

贾老师绘声绘色地为我们讲述了他东非遇到的种种挑战与有趣的故事。他如同一位神奇的向导,带着对自然的热爱为我们揭开了东非大草原的神秘面纱。他讲述如何近距离拍摄身手敏捷的花豹、速度惊人的猎豹、脾气暴躁的斑马;还曾偶遇刚出生不久的小猎豹遭遇鬣狗袭击的惊险瞬间,还好,最终六只小猎豹都平安地回到了妈妈的身边。贾老师说,东非大草原的动物和动物园里圈养动物完全不同,虽然面临各种生存挑战,但是它们的眼中有光,那光芒中饱含着坚韧与顽强,是源自生命最深处力量。

这次活动让我领略到了东非大草原的非凡魅力,感受到了人与自然和谐共处的重要意义。那美丽的景色、丰富的生态、充满活力的

动物世界,让我深知人类只是大自然的一部分,而非主宰。

《环球少年地理》就像一扇神奇的窗户,让我们能在知识的天空自由翱翔,不断开拓我们

的视野,点燃我们探索世界的渴望。

青岛太平路小学

五年级4班 刘昕怡

指导教师:毕晓清



贾纪谦老师向读者分享他的东非探险经历,讲解拍摄到的野生动物。记者 盛军 摄影

参观茶园 品味茶韵



小记者和家长们一起在茶园里学习采茶。



茶园李老师向大家介绍采茶的方法。

近日,青版财经小记者来到晓阳春茶园,参观晓阳春茶博物馆,并来到茶园学习采茶,领略自然之美,品味茶文化的韵味。通过本次活

动,小记者们不仅感受到茶文化的独特魅力,也意识到传承和弘扬传统文化的重要性,收获颇丰。

青岛财经日报/首页新闻记者 盛军 摄

我的动物朋友——“小鸚鵡”

很多人都有自己的动物朋友,有的是一只忠诚聪明的小狗,有的是一只活泼可爱的兔子,还有的是一只古灵精怪的小猫,而我的动物朋友是一只可爱调皮的鸚鵡。我给它起了个通俗易懂的名字——小鸚鵡。

它的毛大部分是绿色的,头上戴着一顶“小黄帽”,双眼如两颗黑宝石一般闪闪发亮,不过这两颗“黑宝石”是有不同之处的,右边的眼圈多出一圈白毛。再往下,尖尖的嘴巴两侧有着对称的蓝色“腮红”,“腮红”下面是几颗雀斑,尾巴是黑色的,整体来看是不是很可爱?

它很调皮,有一次我放完食物忘了关笼门,它便迅速“逃”了出来,飞到我的桌上,把稿纸撕成一小条一小条的,还想带回笼子里,我无奈之下只好赶走它,可是没过多久,它又飞到我的眼镜上,轻啄我的耳朵,我便一边写作业,一边享受着和它的“互动”。

它不怕人,而是大胆地接近你,飞到你的肩膀上走来走去。如果你不小心弄疼了它,那你可惨了,它的眼睛顷刻间会闪过一丝寒光,张开那看似弱小无力的嘴巴,狠狠地啄你一口,反正弄疼它的人没有好果子吃。

它的吃相也很有意思,每次吃饭时,总是

踏着方步走到饭盆前,低下头开始吃,而且边吃边排泄,饭盆里每次都有它那坨一坨的“杰作”,唉!真是糟蹋粮食!这还咋吃?弄得我不胜其烦,便把小食盆换成小食碗,谁知它轻盈一跃,跳上碗边,继续享受它的美食,无语!

这就是我的动物朋友——小鸚鵡。它偷走了我的烦恼,偷走了我的忧虑,偷走了我的沮丧。我喜欢你,小鸚鵡。

青岛基隆路小学

徐坤媛

指导教师:宋建波

严师与慈师

经师易遇,人师难遭。在我的求学路上,有这么两位老师,一严一慈,让我感念至深。

“严师”谭老师,是我的围棋老师。五岁时有幸拜入他门下学棋。他上课有张有弛,不怒自威,我们怕他,也敬他。“怕”是因为谭老师治学严谨,要求严格,不管是在学习和个人习惯上,他都对我们有很高的要求,这一点,让我和同伴们都受益匪浅。就我而言,从一开始下棋软弱无力,没有章法,对战不自信,到现在通过学习和比赛的锻炼,变得热爱围棋,沉迷围棋,勇于在棋盘上冲杀、战斗。除了棋力的增长,还有性格方面的锤炼。“敬”他的原因就更多了,他教我们下棋

和做人的道理,上课下帮助我改掉一些像注意力不集中、爱喝饮料这样的一些坏习惯,还有每次赛前的谆谆教诲和鼓励,失败时的开解劝慰,赢棋后的“降温冷水”,真是说上一整天都说不完。

“慈师”何老师,是教我不满一年的老师。他幽默风趣,上课生动活泼。刚开始的时候,我上课不爱举手,回答问题时的声音也很小,回答的问题也常常出错。但老师从来都不生气,为了让我找到自信,他会耐心地引导我,直到我说出正确答案。没多久,我能回答的问题越来越多,正确率也越来越高了。课上,何老师解题时思路特

别清晰,把每一步过程都写出来讲明白,训练我们的解题能力。这让以前做题爱偷懒、少步骤、不爱画图的我,认识到了严谨治学的好处。课后,他也会主动联系妈妈,督促我的学习。就这样,慢慢地,不仅我的成绩提高了,还养成了良好的学习习惯。

有的人,就像是命运的馈赠,一相遇就惊艳了时光,也温暖了岁月。得遇良师,三生有幸。

青岛宁夏路第二小学

四年级6班 崔翊宸

指导教师:田慧

撤销减资决议公告

根据公司2024年4月29日股东会决议,山东大豪消防设备有限公司(统一社会信用代码:91370202065057411B)撤销2024年1月24日作出的“注册资本由500万人民币减少至202万元人民币”决议,本公司注册资本金不变。

特此公告

山东大豪消防设备有限公司

2024年5月23日

公告

刘春飞:

本委已受理你与青岛齐祥马术运动俱乐部劳动纠纷一案(青黄劳人仲案字[2024]第968号)。因向你直接、邮寄送达相关文书不成,故依法向你公告送达《受理、开庭通知书》等法律文书,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。本委定于2024年7月12日9时45分在本委仲裁庭(地址:青岛市黄岛区玉山路25号101室)开庭审理此案,请准时到庭参加庭审,届时不到庭,本委将依法缺席审理。

特此公告

青岛市黄岛区劳动人事争议仲裁委员会

2024年5月23日

公告

黄岛区真友球台球俱乐部:

本委依法受理姜珊与你单位劳动争议一案(青黄劳人仲案字[2024]第3559号)。因向你单位直接、邮寄送达不成,现依法向你单位公告《应诉、开庭通知书》(申请书)等法律文书,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。本委定于2024年7月11日13时30分在本委仲裁庭(地址:青岛市黄岛区双珠路1688号209-1室)开庭审理此案,请准时到庭参加庭审,届时不到庭,本委将依法缺席审理。

特此公告

青岛市黄岛区劳动人事争议仲裁委员会

2024年5月23日

公告

青岛齐祥马术运动俱乐部:

本委受理刘春飞诉你单位劳动纠纷一案(青黄劳仲案字[2024]第968号),因向你直接、邮寄送达相关文书不成,故依法向你单位公告送达《应诉、开庭通知书》(申请书副本)等法律文书,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。本委定于2024年7月12日9时45分在青岛市黄岛区劳动人事争议仲裁院仲裁庭(青岛市黄岛区玉山路25号101室)开庭审理此案,请准时到庭参加庭审,否则本委将依法按缺席处理。

特此公告

青岛市黄岛区劳动人事争议仲裁委员会

2024年5月23日

公告

2019年6月26日,在即墨区北安街道办事处下疃村暂住处门口,捡到男性弃婴一名,孩子出生日期是2019年6月23日。随身携带物品有一床小被、一张纸条(内容为:出生日期2019年6月23日)。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与相关民政局联系,联系人:张葵葵;电话:87550955;地址:青岛市即墨区即墨古城万寿宫街33-1,婚姻登记中心二楼收养室。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

青岛市即墨区民政局

2024年5月23日

美好时光“纸”传祝福

新婚祝福 | 爱情祝福 | 升学祝福 | 生日祝福
纪念日祝福 | 节日祝福

刊登价格	999元/期 (7.2*10cm)
299元/期 (7.2*3cm)	1314元/期 (14.6*6cm)
520元/期 (7.2*5cm)	1999元/期 (14.6*10cm)

祝福启事
咨询热线: 0532-83861285